11l #RAKTINFIAZE vy FHFF % EFERIDIEFL 2
3+ 4 —Pixel:Bit Al A1 E e * iz p B2 RFESI ALY F %S

-~ iR
Zyp 110 # 127 06 P TR ZE R T FEHRFEF % 1100161203 547 T2
"Ml #RHETNFZEDHRTFhéFo? 28RIDAFLZBTHE | 742 -
- ~ P
(C)FRERFRFEUT2LPEESEF T > A TR E W Iv2 a4
(Z)HER p @Rz RF oAU THA AR -
(48R 108 A7z & FLPAT B -
S PERH -
(-)APpE = TR BE TR (LT FERET)
(C)RE = 49 3 24P FEFEF Y FFR (UTHELY 7F)

()M EFFAes i W BRFHZ APMBE DAL TR AY ~ F (T o
I ~F R 8L

(- )FRF 111 #8223 p (&= ~=)-

(Z )8 BE D B 5N 7 i

AN A AT
AT E Ao i ]

S SRR ﬁ
FYARY R RERAETREFIONE S0 FR12 £ 5 RMGHE ik
% f St ) o Eﬁ?%_—h%*’* r’E'ﬁf’Kf‘Tf’i 2 e

ARz

FREIAF L35 e g3 T 8p 9 L HF Lo en
https://reurl. cc/DyQ7Nm -
1~ ABEER
(= D)F RIS S0 LR o (L) BX S gasind o
(Z)A+HEFIRKF I 2RI 2B THEABET LR -



[fi 1]
e 2 2yt E —Pixel :Bit Al A2 B * 7 (TiAr 4
111 # 08" 02 p (&2¥#=-)
per R Y EE N R IEGHA
A¥REE T
10:00~10:20{ 20 A | B % 5¢ R
FlAmEs 1 &
B
EI Wrps & & w“"%\.‘ A ,";J ~
10:20-11:20( 60 4~ |, ,411‘,“ AL 10 Blpaggry 2 e
4’7” l——;r—-y:‘gg & ot X5 T
(AN =
Passt i L E SRR S 2 DR 13&:' L
11:20~12:20( 60 4 A%WMA E oL El BHTEFH
EREIE
12:20~13:20| 60 » | = &
B
13:20~14:20| 60 4 |Line bot ~ Telegram bot 1 Blpigry 2 e
ER gL
14:20~14:30| 10 % | R 4 pF R
A
P BE A s TR E A s oy
14:30~16:00( 90 4~ F.'g\ﬁ“. A sh Bolop gy 2 i
line notify ~ telegram bot TN
[ i R =
16:00 BT
111 & 08 » 03(&x # =)
pER Y AR AFGHA
A
09:20~10:20| 60 » |TF + i 32k 3¢ F 5| L p @Ry 2 f#£H¢
CANEE Rt
10:20~10:30|10 » | ik &L PR
A
IPSLCD#:¢ ¥ %5~ g & N
. 2AN~19 - \ $ % TR flHEP
10:00-12:001 902 g sy« UART e g |00 S FOT 2 A
15 0P & L E
12:00 Eﬁh&ﬁ%




[ |12

Ky

PR BB ET L

EP%E- Fh

spps . | PREE T A ¢ 2% Fab Lab % f
B8 (25 B 5 Fa b;,; & | Fab ;b & | Fab ;fb i (e R )
1 4 2 2 . ok AEp by as 30
A% 25 - L35 s? F(105)
o FrAH 2R B sl EBCEE R(103)
- e - : ~ A 4@%aﬂ¢§#5M?
: WP\%@%M%‘TUOD
3 ¥ ) 2 2 — Wl S A s 8 (107)
4 AT R 1 1 — m;ﬂm@&ﬂ§0%>
5 3755 B 1 1 — B2 A77 % 51 FBEF(107)
6 u &R 1 1 — Bz w g pagssEfi(104)
e 4?1 %Y 2FR(A03)
7 :%r}—r; 9 A . ia?f—i‘lﬁ%—irﬁfﬂ %?%&(104)
EPP g T g 2ERA0D)
0% 2ok g s FE#104)
8 30 B 1 1 - B= Ak B #(106)
9 5 4R 1 1 — M e g5 £0105)
10 2 e 1 1 — Rk kP g smk g 1(106)
11 £ &R 1 1 — miaz%&ﬂ%ﬂm>
12 E&7 1 1 — Rz EE%3 35 £07)
2 Wxda %o %57 £004)
S - - B Wiéé%&ﬁi$é%¥§ﬁﬂm)
Y Rz h g ap 1B s (103)
i - 2 - R 3 i e £ R 5 % (105)
15 LRSS 1 1 — Wz B F s §(105)
16 P A 1 1 — A 2w #E sd 8(106)
17 R 1 1 — W= R d a1 358 1 (105)
18 R 1 1 — R s a1 £9E8 R03)
19 T AR 1 1 — > o k4385 2(106)
20 b o 1 1 — B> 5457 (108)
21 & Bk 1 1 — Rz &3 s? 5(106)
22 /.Ef/PBiEll‘v/ﬁ 1 1 - WL prepd /"1(108)
&3 30 30 0




